[F#]

[#RdEE] (2) EHMEE No. 2

[#R#L4 3] EE274&D 25 #1IE

[2H5%] B MEBA

[E4 i34 7] (3) L Eige

(£ LA ERTESR] (3) HESHEARK L AEe TE 7EL 12
[HEEBEHEA] (@) TR 184 48 24 R

[#HE] _ R 184 4H 25 H

[RHE RO RIREE OB (4) ] 14

[2iwE] 6) (AR

£1 [BiTa#icBET5HEE] (6)

BEAT LD 4 R BREETAF -V a—a X

Stf g R 3801

L35 IEEED Bt

BetoE2- 3 EllG RIRFEFHEG T~ 7 L R

A T BT RARMEARME2TELISEL S
BHI/InAFT—EL 1 6R

B2 [REEFICHETHIFE]
1 [RitE (KEBREE) /1] (D
(1) [REHEFOBME] (8)
O [#HE KEREHE)]

A B A D BA

B4 34 FF Bt =75

R IARERTES] | EABHEAE EAE6TH7E11F

B4 X34 -

[BERT T ASERTEH | —




@ [EADHE

AFEHH M3 74¢£2H27H

LES SHEER

ke S E BT AF—Y Va—va X

SIS ERT HAHEAREA2THLISEL S
BRI/ AZT—ENL]1 6

@ [EADHEE]

RIS B

REE KA

REH TR

EFENE

@ [F% LoEikk]

HE FOEKERDEYES AL T AXF— YV a2a—g R
PITHRETHEASE WE #©

BaEE T 03—4524—-6000

2) [REEH] 9)

HITELORIEE L SREBHEHLETHY . BREBMEBNE LEREREL LT
FAELTBET,




(3) [LEREFEOEFHRFFDONR] (10)

O [RAEFRFZEOH]

EE 2T &0 23 B 27 & 23 HEE 215023
% 3 TEAC HIEE 1B BIEE2E
B 1076
FERS | HEREE R A — G
R THOMEIES: 120 — H
Tk TRk 48 C — I
R A MR- T D J
PR TR
PRARBEE TRRTAE % E K
G R AR {E B AL F L
= £t (% 1,196 N 0

EARGIICLVR/ELZZL |P
I8 DR ABREZE O
REREZOH (B Q
(M+N+0-P) 1, 196 £
REEBERA O R
(A+B+CH+D+E+F+G+H+I+J+K+L) 120 ¥

@ [HHERFEHIE]
BITER R W S

CER 1§ & 4 A 2¢ BET) 11, 748
FERHEBEOKESREFEE (%)

(Q/ (R+S) X 100) 10. 08%
EAIOWMEEIFEH SN HEE
EHEIE (%) 10. 08%

(4) [SEBEASORTEORITTAIEEFSEOET A5 60 AMOBRE X idasyoki] (11)

& A H|KEHEFEOES % B BAXITRSOR | I
18. 4. 24 HIEHEE 160 A hy s ATira | 815 000
SATE(R) |/
8.4.2¢ 3 ¥5ohab | o 21 ) 31347 (08 £ 8 000




(5) [HEHAEAZOETLIERBNFEELEN] (12)

% AUl

&) [REHHZSOIEES] (13)
O [BHFE&OHR]

BoEeE O (FH)

10, 000

EAGEE (U (FH)

* OMEERE (V)

(+H)

k3 (V) OAR

nEEecsr (FH)

(T+U+V)

10, 000

@ [EA&EDHFR]

&5 | 4P (CE4)

*iE

HREEKA

Bt 1 8

EAEH

&R

10




@ [BAZDOAEHTE]

&

=

£

& (KE4)

RFEE KA

gt E H




